
Id. code HR-AB-31-030030367

TURISTIČKA AGENCIJA
TRAVEL AGENCY

Tel.: +385 31 812 336
        +385 31 822 336

www.orion-tours.hr    ¤    info@orion-tours.hr

ZA OSNOVNE ŠKOLE

Na ruke: ravnatelji i učitelji
Đakovo, 05.05.2020.

Poštovani ravnatelji i učitelji,

želimo vas informirati o realizaciji dogovorenih učeničkih putovanja koja su odgođena ili će biti odgođena zbog 
izvanredne situacije u kojoj smo se svi našli, COVID-19.

NAŠE PREPORUKE ZA REALIZACIJU PUTOVANJA – PROMJENA TERMINA:
 Po preporuci/direktivi Ministrastva turizma i Ministarstva znanosti i obrazovanja (preporuka od 

07.04.2020.) planirana i ugovorena učenička putovanja realizirati će se po prestanku trenutnih posebnih
okolnosti i mjera.

 Po prestanku posebnih mjera, a prema odluci Civilne zaštite RH ponudit ćemo školama nove termine za 
realizaciju ekskurzija.

 Molimo ravnatelje i učitelje koji su uključeni u organizaciju da predlože roditeljima odgodu realizacije za 
sva dogovorena višednevna putovanja i izlete planirana za travanj, svibanj i lipanj ove godine i prihvate 
nove termine.

 Predlažemo da se dogovorene ekskurzije 4. i 8. razreda realiziraju do početka slijedeće školske godine, 
konkretnije, krajem kolovoza i početkom rujna 2020., a ekskurzije svih ostalih razreda u rujnu i 
listopadu, s obzirom na dostupnost termina i epidemiološku situaciju.

 Napomena: Za jednodnevne izlete svakako preporučujemo odgodu termina za jesen ove godine. 

Molimo povratnu informaciju u pisanom obliku za svaku dogovorenu ekskurziju i izlet prihvaćate li 
odgodu termina ili zahtjevate otkaz putovanja. Informaciju molimo u što kraćem roku, a najkasnije 
do 15.05.2020.

Apeliramo na izbor promjene termina kako biste dali svoj doprinos oporavku cjelokupnog 
gospodarstva Republike Hrvatske i očuvanju radnih mjesta. 

OPCIJE U SLUČAJU OTKAZA PUTOVANJA PREMA IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRUŽANJU 
USLUGA U TURIZMU ZBOG IZVANREDIH OKOLNOSTI PANDEMIJE KORONA VIRUSA 

 Odnose se na izvršene ugovore o putovanju u paket aranžmanu koji su se trebali izvršiti nakon 
01.03.2020., a nisu ili se neće realizirati uslijed izvanrednih okolnosti.

 OPCIJA A: Povrat cjelokupnog iznosa uplaćenih sredstava na račun ugovaratelja po isteku 
moratorija. Putnik ima pravo na raskid ugovora o putovanju u paket aranžmanu tek po isteku 180 
dana od dana prestanka posebih okolnosti. U tom slučaju, organizator mora izvršiti povrat 
uplaćenih sredstava u roku od 14 dana po isteku 180 dana od prestanka posebnih okolnosti.

 OPCIJA B: Voucher koji izdaje agencija, a vrijedi na cjelokupni uplaćeni iznos. Voucher se 
može iskoristiti za bilo koje putovanje u roku od 12 mjeseci nakon prestanka izvanrednih okolnosti. To 
je mjera koju nadležno ministarstvo predlaže u izmjeni navedenog zakona, a koja se trenutno 
primjenjuje i u drugim zemljama EU. 

Srdačan pozdrav,
Orion Tours team
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